Apprendre à identifier et à tracer des polygones.  Connaître leurs principales propriétés.       
G3 (CM2) devoirs – Les polygones 

Exercice plus 1 :
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Trace la figure h sur ton cahier.









Exercice plus 2 : 
Sur ton cahier :
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POUR REALISER
LES EXERCICES

Un polygone est une figure limitée
par une ligne brisée fermée.

Observe les olygones suivants, puis compléte le tableau.
Uh ise les in rmuhons données par le tableau et trace la figure ®.
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On appelle polvgom: rcgul
un polygone dont les
et les angles ont fa mi
comme le carré,

®
= (] e ==3§
nombre de cétés 7 6
nombre d'angles 7 6
nombre d’angles droits 0 1
cotés égaux (oui/non) | non non
cotés paralléles (oui/non) | non non

a Trace un cercle de 4 cm de rayon.
Reporte la mesure du rayon sur le cercle. Joins les points.
Tu obhens un polygone régulier que I'on appelle
un hexagone regu?er.
Rédige la définition de I'hexagone régulier.

e Trace les polygones suivants.
a) ABCDE, avec AB perpendiculaire & BC et mesure de AB = mesure de CD.
b) FGHI, avec FG = GH = 3,5 cm et HI = IF = 4,5 cm.
¢} Un hexagone régulier de 3,5 cm de coté.

a Trace un polygone & 4 cétés, paralléles deux a deux, ayant 1 angle droit.

a Reproduis ces polygones sur du papier épais ou du carton
et imagine un pavage.

fEeceidats

o Cherche & quel polygone correspond chaque définifion.

a) Ses cotés sont égaux, pas ses angles.
b) Ses angles et ses cotés sont égaux deux & deux.
c) Cest un polygone régulier.
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Trace les polygones suivants.

o) ABCDE, avec AB perpendiculire & BC ef mesure de AB = mesure de CD,
bJ FGHI, avec G = GH = 3,5 cm et Hi = IF = 4,5 cm.

¢] Un hexagone réguler de 3,5 cm de cdté.




